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підґрунтям безпечного та справді терапевтичного контакту.

Висновок. Психологічні особливості роботи майбутнього психолога полягають

у необхідності поєднувати емпатію, емоційну стійкість, рефлексію та етичність,

оскільки ефективна психологічна допомога ґрунтується на здатності

спеціаліста розуміти стан іншої людини, зберігаючи професійну дистанцію та

відповідальність.
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СИНДРОМІ ГУДПАСЧЕРА
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Вступ: Синдром Гудпасчера (СГ) – це аутоімунне захворювання з 

переважним ураженням легень і нирок. Мета дослідження: вивчення 

патогенезу СГ на основі аналізу сучасної наукової літератури.

Результати та обговорення. СГ пов’язаний з аутоімунним 

пошкодженням базальної мембрани (БМ), яка має потрійну 

спіральну структуру, що складається з трьох переплетених α-ланцюгів 

колагену. Найпоширенішою формою колагену в базальній мембрані є 

колаген IV типу. Кожен ланцюг може мати варіацію із 6 типів, переважно з 

α-3, α-4 та α-5. При СГ, аутоантитіла (АТ) , найчастіше IgG, рідко IgM і 

IgA, зв’язуються з ланцюгом α-3, який прихований глибоко у 

структурі колагену, тобто клінічно проявляються гіперчутливостю II 

типу.

Зв’язування АТ з ланцюгом α-3, активує систему комплменту, а саме 

групу білків крові, які беруть участь в імунній реакції. Як результат, 

до місця ураження залучаються запальні клітини (нейтрофіли), які 

виділяють ферменти, активні форми кисню, що пошкоджують БМ.

Схильність до СГ базується на конкретних алелях людського 

лейкоцитарного антигену (HLA), а саме HLA-DR15, які виконують функцію 

розпізнавання антигенів і регуляції імунної відповіді. Ділянка α-3 ланцюга 

колагену міститься всередині його структури. Під впливом негативних 

факторів структура колагену пошкоджується. Ділянки, до яких можуть 

приєднатися АТ, відкриваються і як наслідок, запускатється імунна реакція. 

При СГ вражаються
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переважно нирки і легені, бо саме в цих органах БМ містять багато 

α-3 ланцюгів колагену IV типу. При СГ симптоми з боку легенів з'явлються 

раніше, ніж пошкодження нирок. Саме пошкодження альвеолярної БМ 

призводить до ураження альвеол, що викликає такі симтоми, як кашель та 

кровохаркання. Порушення газообміну призводить до розвитку 

рестрективного типу захворювань легень. Пошкодження БМ ниркових 

клубочків впливає на порушення фільтраційної функції нирок, з розвитком 

гематурії та протеінурії. Висновок. СГ це аутоімунне захворювання, що 

вражає легені і нирки, оскільки саме ці органи багаті на α-3 ланцюг колагену 

IV типу, що є мішенню імунної атаки.


